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平成２５年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成２５年４月９日（火） 

                          午後 ２時１９分  開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        副議長の選挙 

日程第２．        議席の指定 

日程第３．        会議録署名議員の指名 

日程第４．        会期の決定 

日程第５．  同意第１号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第６．  同意第２号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

 

会議に付した事件 

 

日程第１ 副議長の選挙 

日程第２ 議席の指定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 会期の決定 

日程第５ 同意第１号 

日程第６ 同意第２号 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  山 下 勝 久 君   ２ 番  萩 原 宗 治 君 

  ３ 番  山 﨑 展 延 君   ４ 番  先 田 正 一 君 

  ５ 番  福 本   巧 君   ６ 番  中 島 義 晴 君 

  ７ 番  多 田 宗 儀 君   ８ 番  川 上   命 君 

  ９ 番  登 里 伸 一 君   10 番  小 島   一 君 

 

欠 席 議 員（なし） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  片 山 勝 義 君 

           教育総務課課長補佐  坂 田 真由美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者 南 あ わ じ 市 長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 教 育 長     岡 田 昌 史 君 

       洲 本 市 教 育 長     河 上 和 慶 君 

       教 育 部 長     太 田 孝 次 君 

       学 校 教 育 課 長     安 田 保 富 君 
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午後２時１９分 開会 

○議長（小島 一君） 開会に当たり、一言御挨拶申し上げます。 

  本日、平成２５年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かと御多用のところ御出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。議員各位には、慎重御

審議のうえ、適切な御決定を賜りますようお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶と

いたします。 

  続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君より挨拶がございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 平成２５年度第２回南あわじ市･洲本市小中

学校組合議会臨時会の開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます 

  ちょうど、小学校、中学校、小学校では１年生の入学、そしてそれぞれの学年では

新しい学期を迎え、子供たちは元気に通学をいたしております。しかし、先ほどもお

話ありましたとおり、残念なことに、春祭りにおきまして、中学生の生徒が尊い命を

失うというようなこともありました。また、この４月６日から全国の春の交通安全週

間が始まっておりますが、その一つの大きなターゲットは、やはり子供とお年寄りの

交通安全を守ろうという一つのターゲットになっております。特に、１年生、２年生、

初めて通学する子供たちの交通安全には、十二分に気をつけていただきたいなと思う

次第でございます。 

  きょうは、人事案件が主でございます。適切妥当な御決定をお願い申し上げまして、

開会に当たっての御挨拶とさせていただきます。 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２５年第２回南あわじ市･洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま

す。 
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  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

  お諮りします。 

  選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推薦に

したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推薦で行うことに決定しました。 

  お諮りします。 

  指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これに御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長が指名することに決定しました。 

  副議長に、先田正一議員を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま議長が指名しました、先田正一議員を副議長の当選人と定めることに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名しました先田正一議員が副議長に当選されました。 

  ただいま当選されました先田正一議員が議場におられますので、会議規則第３１条

第２項の規定によって、本席から当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて、就任の挨拶をお願いをいたします。 
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○副議長（先田正一君） ただいま、議長の推挙をいただきまして、副議長の選任を拝

しました先田でございます。なったからには、議長をお支えし、一生懸命努力し、ス

ムーズな議会運営に努めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いを申し上げま

す。 

  以上です。 

○議長（小島 一君） 副議長就任の挨拶が終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定します。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議録規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  ７番 多田宗儀君、８番 川上 命君にお願いをいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日間に決定いたしました。 

  日程第５、同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」を議題

とします。 

  山﨑展延議員については、議場におられますので、退場をお願いします。 

（山﨑展延議員退場） 

○議長（小島 一君） 提出者の説明を求めます。 



－6－ 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、同意第１号「監査委員の選任につ

き同意を求めることについて」の提案理由を申し上げます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、

議会の同意を求めるものでございます。 

  住所   洲本市本町１丁目１番２３号 

  氏名   山﨑展延 

  生年月日 昭和１７年８月４日生まれ 

  任期   平成２５年４月９日から平成２６年３月１８日まで 

  山﨑展延議員は、人格高潔にして、行財政に関する識見もすぐれており、南あわじ

市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任である。このように思います

ので、選任をしたいと思います。議会におかれましては、選任の御同意を賜りますよ

うよろしくお願いいたします。 

○議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 
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  採決は起立によって行います。 

  同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」、原案のとおり同

意することに賛成の方は御起立をお願いいたします。 

（起 立 多 数） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」は、

同意することに決定をいたしました。 

  山﨑議員の入場を許可します。 

（山﨑展延議員入場） 

○議長（小島 一君） 日程第６、同意第２号「教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについて」を議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 同意第２号「教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについて」の提案理由を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所   南あわじ市八木鳥井３１２番２ 

  氏名   轟 孝博 

  生年月日 昭和２４年２月２３日生まれ 

  任期   平成２５年４月１３日から平成２９年４月１２日までとするものでござ

います。 

  現在、教育委員会委員であります古川太郎様が、本年４月１２日に任期が満了とな

ることから、今回新たに教育委員会委員の任命の御同意をいただくものであり、轟氏

を上程させていただいております。 
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  轟氏におかれましては、昭和４６年日本体育大学体育学部を御卒業され、教諭とし

て各兵庫県立高等学校に赴任され、平成２１年３月に退任されております。在職中は、

特に陸上競技の指導者として御活躍され、日本陸上競技連盟より数々の賞を受賞され

ております。また、退職後も淡路陸上競技協会の役員として、生涯スポーツの推進、

青少年の育成に御尽力されております。 

  以上のことから、人格高潔にして、教育また行政にすぐれた識見を有しております

ので、教育委員会委員に任命したいと思います。 

  なお、轟様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますのでごらんいただきた

いと思います。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。これに御異議はございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第２号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」、原案のと
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おり同意することに賛成の諸君は起立をお願いいたします。 

（起 立 多 数） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  したがって、同意第２号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て」は、同意することに決定をいたしました。 

  以上で、本日の日程は全て終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２５年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君より御挨拶がございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げま

す。 

  本臨時会におきまして御審議賜りました案件は、監査委員の選任、教育委員会委員

の任命など、同意人事に関する２件でございましたが、議員各位の御理解と御同意に

より、ここに無事に議了し、閉会の運びとなりましたことを厚くお礼申し上げます。 

  新たに監査委員に選任されました山﨑議員、そして轟新教育委員会委員におかれま

しては、御多忙とは存じますが、今後、当学校組合のために御尽力をいただきますよ

うよろしくお願いいたします。 

  さて、この時期、各市では小学校、中学校の入学式の真っ最中でございまして、た

だ福良地区で悲しい出来事がございましたが、小学校、中学校におきまして、真新し

いランドセルが背中より大きく見える新１年生が、黄色い帽子をかぶって元気いっぱ

いで登校する姿が明日あたりから見られると思います。その姿に、私自身も元気をも

らえるものと思って期待しているところであります。また、議員各位におかれまして

も、年度初めということもあり、お忙しいこととは存じますが、これからも御健勝に

て当小中学校組合のために御尽力賜りますようお願い申し上げますとともに、今後さ

らなる御活躍を御祈念申し上げまして、簡単措辞でございますが、閉会の挨拶とさせ
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ていただきます。 

  どうもありがとうございました。 

 

午後２時３８分 閉会 

 


